

与世界杯同行 贵州 11 地举行体彩公益巡演

6月14日,世界杯开幕日,为了让大众感受到世界杯的火热与激情,贵州省体彩中心在全省11个市、州、县同时开展世界杯公益巡演。

在3个小时的演出过程中,舞蹈、歌曲联唱、足球射门比赛及世界杯知识问答让现场观众应接不暇。很快,观众们领到了保温杯、纪念优盘、小米手环等精美礼品。

除了舞台上的互动游戏和文艺演出,现场的顶呱刮即开型体育彩票展示区也围满了观众,大家纷纷通过购买彩票的方式参与公益、博取大奖。最终,全省共有11位幸运观众分别抽得本次公益巡演的5000元旅游基金大奖。

贵州体彩通过举办公益演出活动,让大众更加了解体育彩票的公益属性,知道了购买体育彩票不仅是给自己一个希望,同时也为社会发展贡献了一份力量。体彩公益金不仅助力中国体育事业,还广泛用于全民健身计划、补充社会保障基金、扶贫、水利工程建设、教育助学、法律援助、城镇农村医疗救助、残疾人救助、奥运争光计划、红十字事业、赈灾救灾、文化事业、青少年运动场馆建设等方面。

公益体彩,乐善人生!世界杯,玩竞彩,该你上场!
(综合)



活动参与者领取奖品

● 短评

世界杯搭台 体彩唱戏

■ 艾禾

目前,世界杯在俄罗斯激战正酣,不管自己国家的球队是否参赛,这都是属于全世界球迷的节日。在中国,世界杯的氛围十分浓郁,很多商家推出了有关世界杯的营销活动。竞彩游戏开售了世界杯全部64场比赛,让中国球迷和彩民近距离参与世

界杯。此外,各地体彩还在世界杯期间举办相关活动,让更多的人感受到世界杯的激情和体育彩票的热情。

今年各地体彩将联手举办上万场以“世界杯,该你上场”为主题的地面推广活动,内容包括推广竞彩游戏、销售即开型彩票、进行文体表演、

推出现场互动,并为参与者准备了具有体彩元素的精美礼品。

世界杯搭台,体育彩票唱戏,丰富了大众的文化生活,给大家送去实惠,让人们在街头、广场、商场、体育场、酒吧等场所与体育彩票邂逅,成为体彩公益的参与者与受益者。



现场具有民族风情的表演

观众热情参与互动

公证人员对现场抽出的旅游大奖进行公证



足球宝贝